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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO E
CULTURA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 12 DE JANEIRO DE 2023

Aos doze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco, à
Rua  Oleska  Winogradow,  100,  na  Sala  Virtual  Googlemeet,  link  de  acesso:
https://meet.google.com/sny-tjsy-vuw , reuniram-se os senhores membros da Câmara
de Extensão e Cultura - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Sra. Tatiana Travassos de Menezes. Estiveram presentes os membros: Profa. Dra.
Claudia Terezinha Kniess (Representante de Administração), Profa. Dra. Fabiana Rita
Dessotti (Representante de Relações Internacionais), Prof. Dr. Fabio Alexandre dos
Santos (Representante de Ciências Econômicas), Profa. Dra. Jeice Catrine Cordeiro
Moreira (Representante de Ciências Atuariais),  Sra. Maria Rosa Carnicelli  Kushnir
(Representante  Tae),  Prof.  Dr.  Pedro  Scherer  de  Mello  Aleixo  (Representante  de
Direito), Profa. Dra. Tais Pasquotto Andreoli (Representante Docente), Sra. Tatiana
Travassos de Menezes (Representante Tae). Justificou ausência: Profa. Dra. Claudia
Moraes de Souza (Representante Docente) que foi substituída por: Prof. Dr. Douglas
Mendosa (Representante Docente (suplente)). Justificou ausência e não foi substituído:
Prof.  Dr.  Marcelo  de  Paiva  Guimaraes  (Representante  do  Eixo  Multidisciplinar
(suplente)).  Não justificaram ausência:  Prof.  Dr.  Douglas Mendosa (Representante
Docente (suplente)), Sra. Gabriela Domingues Deliberal (Representante Discente), Sr.
Igor Frota Ximenes (Representante Discente), Prof. Dr. Salvador Andres Schavelzon
(Representante do Eixo Multidisciplinar), Prof. Dr. Sandro Braz Silva (Representante
de Ciências Contábeis). Tendo os senhores conselheiros assinado a folha de frequência
e  sendo constatado quórum com 8 presentes.  A  sra.  Tatiana Travassos  iniciou a
reunião que ocorreu conforme segue: INFORMES: 1. Regimento da CaEC (Câmara
de Extensão e Cultura): foi informado que o regimento foi enviado aos membros
para que as discussões a respeito sejam retomadas em março. 2. Espaço físico da
Eppen: foi informado que a prioridade do uso das salas de aula é para os cursos de
graduação. A coordenadora da CaEC pediu que essa informação fosse repassada aos
cursos e departamentos pelos membros. 3. Verba da Curricularização: A professora
Cláudia Kniess informou que, devido ao bloqueio de verbas, não foi possível utilizar o
recurso  e  que  retomará  o  contato  com o  sr.  Danilo,  do  Administrativo,  sobre  a
liberação. EXPEDIENTE: 1. Aprovação da ata da reunião ordinária da CaEC de
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10/11/2022:  Ata  foi  aprovada  com  duas  abstenções.  ORDEM  DO  DIA:  1.
HOMOLOGAÇÃO  DE  CURSOS  E  EVENTOS.  Ações  de  extensão  aprovadas  e
homologadas  ad  referendum.  Foram apresentadas  as  seguintes  ações:  1)  (Curso)
Memória, Resistência, ocultamento e negação: o debate historiográfico sobre as fontes
clássicas do Genocídio Armênio; 2) Rede Empreendedora – Empreendedorismo e Meio
Ambiente: Estratégia para pequenas empresas. As ações foram homologadas com uma
abstenção.  2.  Representante para CAEP (Comissão de Avaliação de Estágio
Probatório) – Titular e suplente:  o  professor Pedro Aleixo voluntariou-se como
representante. O colegiado aprovou a indicação do professor como titular. 3. Acordo
de Parceria com a ONG Interação – Projeto Logística Reversa na Comunidade
de  Osasco  -  Profa.  Kumiko  Kissimoto:  professora  Cláudia  Kniess,  vice-
coordenadora do projeto, esclareceu que se trata de uma parceria entre a Unifesp e a
ONG Interação, cujo objeto é o projeto. A ideia é dar ao colegiado a ciência desse
acordo. O colegiado deliberou pelo parecer favorável ao acordo. 4. Avaliação do
Projeto MindHelp: o objetivo da proposta é compartilhar conhecimentos sobre temas
relacionados ao empreendedorismo para os alunos do Curso de Administração e expô-
los em situações reais, para que possam aplicar o conteúdo absorvido por meio da
interação e apoio aos empreendedores. Proponente: Profa. Dra. Claudia Kniess. A
professora Cláudia Kniess explicou que o projeto MindHelp surgiu a partir da Liga
Mind7 e envolve a participação ativa dos discentes e que a ideia é compartilhar
conhecimentos sobre temas relacionados ao empreendedorismo para os alunos do
Curso  de  Administração.  Pareceristas:  Profa.  Dra.  Fabiana  Dessotti  e  Prof.  Dr.
Salvador Andres. A professora Fabiana apresentou seu parecer, pontuando questões
de infraestrutura e a inserção do link do Mind7 no texto do projeto, além de sugerir
que  o  projeto  se  torne  um curso  aberto  de  extensão.  No  mais,  recomenda  sua
aprovação. A coordenadora da CaEC leu o parecer do professor Salvador, no qual
também  é  sugerida  a  aprovação.  A  professora  Cláudia  Kniess  agradeceu  aos
pareceres,  respondeu a  questão de infraestrutura e  achou muito  boa a  ideia  em
transformar o MindHelp em um curso aberto. O colegiado deliberou pela aprovação do
projeto com ajustes, como a inserção do link do Mind7 no texto e a descrição de
elementos de infraestrutura. Antes de encerrar a reunião, a sra. Tatiana apresentou
mais um INFORME: Projeto Santander – bolsista de comunicação: informou que
está em tramitação a abertura de um novo edital para contratação de bolsista para a
divulgação dos cursos e eventos. Ela pediu para que seja avisado aos departamentos e
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cursos sobre esse hiato entre a saída da atual bolsista e a nova contratação. A sra.
Tatiana encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos(as), informando que a
reunião de fevereiro, a princípio, está suspensa para recesso. Nada mais havendo a
tratar, para constar, eu, Elissandra Oliveira da Mata, secretária/assessora, lavrei a
presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela Srª Presidente. ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 11 DE ABRIL DE 2023.

 
Tatiana Travassos de Menezes

Presidente da Câmara de Extensão e Cultura - Eppen - Campus Osasco
 

 Elissandra Oliveira da Mata
Secretária da Câmara de Extensão e Cultura - Eppen - Campus Osasco
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